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ATA N° 3143
Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 70/2013, Concorrência - Menor Preço, que tem por objeto a execução dos serviços de levantamento cadastral das áreas da faixa do canal (do km 0 ao km 193,5) do Projeto Sertão Pernambuco, localizado no municipio de Casa Nova no Estado de Pernambuco, num total de 18.560ha.
Às 10h00 (dez horas) do dia 18 (dezoito) de novembro de 2013, na sala nº 202, do Edifício Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Ed. Dep. Manoel Novaes, Brasília/DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Mozart Bezerra da Nóbrega, Marisa Cordeiro Roque e Antônio Carlos Guimarães Serpa, respectivamente Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, sob o assessoramento jurídico da Consultora Interna, Renila Lacerda Bragagnoli, com a finalidade de dar suporte quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas; as empresas: ALTA ENGENHARIA DE CONSULTORIA LTDA, representada pela Sra. Táfine Natane Rabelo Bonomi; LEPTOP EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, representada pelo Sr. Adriano Ricardo Fernandes de Farias; RESERVA ENGENHARIA CONSULTORIA E GESTÃO FUNDIÁRIA LTDA, representada pelo Sr. Hélio José Cabral; e comigo, secretária “ad hoc”, adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 70/2013, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Concorrência, que o aviso convocatório foi publicado no Diário Oficial da União – D.O.U. do dia 19/09/2013, no jornal “Estado da Bahia”, divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br e  esclareceu ainda que,  a sessão de recebimento e abertura das propostas anteriormente marcada para o  dia 24/10/2013, foi adiada para a presente data, o que foi comunicado aos interessados pelo fax nº 602/13, datado de 11/10/13, publicado no DOU do dia 14/10/13 e divulgado no site: www.codevasf.gov.br. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou que procederia nos termos do Edital licitatório, ao recebimento de 2 (dois) invólucros, fechados e numerados, contendo no invólucro n° 1 (um) a “Documentação” e no invólucro nº 2 (dois) a “Proposta Financeira”, em 2 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que naquele momento faria a abertura do invólucro n° 1 (um) – “Documentação”,  a qual será encaminhada para exame e julgamento pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. O Sr. Presidente fez constar em ata que a empresa LEPTOP EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA – EPP, embora já tivesse entregue o credenciamento na Secretaria de Licitações, estava ausente da sala 202, no momento do  recebimento e abertura das propostas, tendo sido solicitado aos demais presentes a concordância para entrega de suas propostas, tendo feito a  numeração das páginas durante a sessão.  Fez registrar ainda, a pedido da empresa RESERVA ENGENHARIA E GESTÃO FUNDIÁRIA LTDA, que a empresa LEPTOP EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA – EPP, não atendeu aos pré-requisitos do subitem 5.5.3 alínea “e” do edital e o subitem 10.3, alínea “b” e alínea “f”, item 2 do Termo de Referência.  Em seguida, o Sr. Presidente convidou os presentes para autenticar as peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invólucros nº 2 (dois), relativos à “Proposta Financeira”, os quais ficarão em poder e sob a guarda da Secretaria de Licitações até a data que for designada para sua abertura. O Sr. Presidente informou que a documentação apresentada e os comprovantes de consulta online ao SICAF das empresas participantes foram juntados ao processo licitatório. Avisou, ainda, que toda a documentação, ora conhecida, estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de terça-feira, dia 19 (dezenove) de novembro, e que o Resultado de Julgamento da “Documentação”, após aprovado pela Área de Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura da Codevasf, será comunicado às empresas participantes via correio eletrônico - por e-mail, bem como divulgado no site da Codevasf, e mediante aviso a ser fixado no Quadro de Avisos localizado no 2° andar do Edifício Sede da Codevasf, com a convocação para a abertura das “Propostas Financeiras” das empresas habilitadas. Nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edite Campos e Silva, a digitei e assino. Brasília/DF, 18 de novembro de 2013. ________________________
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